

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Poliklinika Podchlumí, Mladá Boleslav
Jméno autora:	Bc. Ariungerel Batkhuyag
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Eva Linhartová
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání práce je splněno, práce je obsahově rozsáhlá.

Studentka byla po celý semestr aktivní, pracovala samostatně a pravidelně konzultovala.

Urbanistické řešení vychází z před diplomního projektu, objekt leží na pěší zelené ose území a je dobře dopravně obslužitelný. Finální jednoduché hmotové řešení se postupně vyvinulo z původního dynamičtějšího tvarování objektu, ale tato změna byla ku prospěchu provozně dispozičního uspořádání, které se jeví jako zdařilé.

Prostorové řešení je založeno na symetrickém uspořádání dvou vnitřních atrií, jejichž součástí jsou komunikační vertikály. Dobrou orientaci podporuje i hala ve středu dispozice, prosvětlená z obou protilehlých fasád. Čekárny pro pacienty jsou logicky po obvodu vzdušného prostoru atrií, ordinace jsou situovány u obvodových stěn.

Technické zpracování je všech částech dobré, za prověření by stálo, zda zkosení respektive ztenčení vrstvy tepelné izolace na parapetní části (v detailu viz komplexní řez) nevzniká tepelný most.

Práce je úplná, srozumitelná, na dobré grafické úrovni. Lepší čitelnosti a srozumitelnosti tištěného portfolia by prospěla výraznější nebo jiná barevnost popisek a legend především u půdorysů, detailnější grafické znázornění přilehlé části parteru u 1NP (přístup z pěší osy) a 2NP (přístup z valu), které je naznačeno v úvodní situaci.

Z rendrovaných pohledů se bohužel vytratila plasticita fasády, u interiérových vizualizací, ukazujících velkorysé řešení atrií (asi i díky měkkému stínování) hloubka prostoru. Oceňuji však rozsah práce a pracovní nasazení v celém průběhu semestru.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 9.6.2023

Podpis: